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Mojmír Mamojka 

 

Informácia o konaní kurzu CEPOL 83/2014 ,,Iniciácia, plánovanie, 

implementácia, monitoring a vyhodnocovanie projektov podporovaných 

Európskou úniou“ v Münsteri, Nemecko 
 

V dňoch 19. – 21. januára 2015 sa na Policajnej akadémii v nemeckom Münsteri konal 

kurz organizácie CEPOL so zameraním na otázky iniciácie, plánovania, monitoringu 

a vyhodnocovania projektov podporovaných Európskou úniou. Akadémiu Policajného zboru 

v Bratislave (ďalej len ,,APZ“) na tomto podujatí zastupoval doc. JUDr. Mojmír Mamojka, 

PhD. (prorektor pre vedu a zahraničné vzťahy). 

Primárnym účelom stretnutia bolo prezentovať relevantné príležitosti na realizáciu 

výskumných projektov s dôrazom na program HORIZON 2020. Obsah kurzu reflektoval 

na aktuálne výskumné programy so snahou oboznámiť účastníkov s požiadavkami na úspešné 

podávanie projektov, ktoré sú finančne podporované Európskou úniou, a s následným 

procesom implementácie, monitoringu a vyhodnocovania týchto projektov. 

Predmetný kurz bol otvorený 19. januára 2015 (pondelok) pánom Dr. Ludwigom 

Frühaufom (Course Manager) a pánom Larsom Wagnerom (CEPOL – Nemecko), ktorí 

uviedli základné ciele školenia. Nasledujúci blok bol venovaný aktuálnym príležitostiam 

v rámci programu Horizon 2020 (Dr. Steffen Muhle – Asociácia inžinierov Nemecka) a 

pohľadu aplikačnej praxe na vývoj a výskum bezpečnosti v Európe (p. Joachim Heyer – Úrad 

federálnej kriminálnej polície). 

Druhý deň kurzu (utorok) bol zameraný na výklad bazálnych informácií o podávaní 

žiadostí v rámci programu HORIZON 2020 (prednášajúcim počas všetkých blokov bol Dr. 

Joachim Burbiel – Inštitút pre analýzu technologických trendov). V poobedňajších hodinách 

boli pertraktované otázky typov potenciálnych projektov, ich úloh a jednotlivých fáz vrátane 

administratívnych a finančných aspektov. Účastníci sa následne rozdelili do šiestich skupín 

a formulovali návrhy použiteľné pre tohtoročné výzvy – s kolegami z Ministerstva vnútra 

Rakúska, Ministerstva vnútra Chorvátska a Vysokej školy štátnej polície v Lotyšsku sme 

koncipovali piliere projektu zameraného na vývoj informačnej technológie zahŕňajúcej všetky 

biometrické prvky a súvisiace bezpečnostné elementy v administratívnom procese vydávania 

identifikačných dokumentov v snahe o zvýšenie bezpečnosti v Európskej únii. Obsah tohto 

návrhu bol reakciou na výzvy zverejnené v rámci sekcie ,,Identity Management“. 

Posledný deň kurzu (streda) bol venovaný popisu príležitostí pre koncových 

užívateľov projektov, a to v nadväznosti na štruktúru konzorcií, ktoré budú reagovať na 

jednotlivé výzvy (Tjien-Khoen Liem – Európska komisia). V poslednom bloku bol 

vyhodnotený priebeh kurzu a účastníci dostali príslušné certifikáty. 

Úlohou APZ vyplývajúcej z uvedeného podujatia je analýza možností participácie 

APZ na programe Horizon 2020 (komunikácia s vedúcimi ťažiskových katedier v nadväznosti 

na zameranie zverejnených výziev) a s tým súvisiaca revízia obvyklých zahraničných 

partnerov v rámci vysokých škôl rovnakého, resp. obdobného zamerania, ako aj nových 

subjektov z radov verejných a súkromných inštitúcií v snahe o vytvorenie plnohodnotného 

modelu konzorcia v súlade s požiadavkami programu Horizon 2020. 
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